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Předvánoční čas  
v našem městě

Blíží se čas vánoční a mnozí z 
nás už pomalu začínáme trnout, 
že nestihneme koupit všechny 
dárky a zásoby potravin pro svá-
teční kuchyni. My ženy to máme 
ještě vylepšené o pocit, že ne-
stihneme napéct dostatečný po-
čet druhů cukroví a zodpovědně 
připravit zase o trochu bohatší 
výzdobu štědrovečerního stolu 
a celých našich příbytků. Jak to 
všechno stihnout, kam dřív zajít, 
kde pořídit všechny ty nákupy? 
Všude davy lidí hladovějících po 
co nejplnějších nákupních koší-
kách, tlačenice, stres a nervózní 
pohledy... 

Což třeba nechat doma tu sta-
rou výzdobu, která je vlastně 
pořád ještě pěkná, nakoupit jen 
maličkosti pro radost našich 
nejbližších a celý ten sváteční 
předvánoční čas důstojně prožít 
v klidu a pohodě. Myslím si, že i 
v našem městě pro takové chvíle 
odpočinku bude tentokrát dost 
příležitostí.  Nedáte se zlákat? 

Začínáme hned 1. prosince 
od 14 hodin tradičním předvá-
nočním jarmarkem. Kromě už 
zavedené akce s rozsvícením vá-
nočního stromečku nás čeká jed-
na novinka. Navštíví nás vokálně 
instrumentální soubor Karmína 
z Prahy, který se zabývá inter-
pretací starých českých lidových 
písní a kromě toho i gotické, re-
nesanční a barokní hudby. Vstup 
je volný a koncert začíná v Zrca-
dlovém sále v 17 hodin. Věřím, že 
z něj odejdeme všichni správně 
naladěni pro první adventní ve-
čer a doma si přicházející Vánoce 
připomeneme zapálením první 
svíčky na adventním věnci, který 
si třeba z jarmarku přineseme. 

6. prosince v 18 hodin pokra-
čujeme ve Spolkovém domě spo-
lečnou akcí města a Zručské de-
sítky, která má název Vá-noční 
vytrubování. Třeba to bude jeden 
z prvních zasněžených večerů 
a s horkým svařákem v ruce se 
budeme moci zaposlouchat do ro-
mantických tónů trubky Luďka a 
Dominika Horáčkových, Luboše 
Dufka a Tomáše Flose. 

18. prosince si můžeme opět v 
Zrcadlovém sále zámku vychut-
nat koncert Vánoční souznění 
se zpěvem keltských a vánoč-
ních písní zpěvačky a hlasové 
pedagožky Ivany Rey, která pod 
uměleckým jménem Ivanne pů-
sobila i v několika pražských mu-
zikálech. Více se o této zajímavé 
dámě můžeme dočíst na webové 
stránce www.zivotnadlani.cz. 
Ve Zruči vystoupí za doprovodu 
harfenistky Aleny Pekařové a 
jistě to bude další odpočinkový 
předvánoční večer pro všechny 
zúčastněné. 

Už tradičně u nás vystoupí fol-
ková skupina Diogenes, která si 
letos své vystoupení nechala až 
těsně před Štědrý den – na 22. 
prosince v 18 hodin. 

Mohli bychom takhle v sezna-
mu předvánočních akcí pokra-
čovat – řadu vlastních aktivit 
připravují zručské spolky a se-
skupení, několik vánočních tvo-
ření pro děti i dospělé najdete 
na programu Spolkového domu. 
Možností, jak prožít předvánoč-
ní čas jinak než v tlačenicích 
nákupních center, je jistě dost a 
věřím, že si každý vybere tu svou 
pro chvíle předvánočního klidu 
a pohody. Přeji všem za celou 
redakční radu příjemný předvá-
noční i vánoční čas v kruhu těch 
nejbližších.

Mgr. Martina Fialová

Kultura - společnost:
30.11.2013 ... Zručský betlém 
aneb Vánoce jsou rock co rok 
(Fanda team, Zručská desítka, 
CENTRIŇáček a videoprojekce, 
kongresový sál Centrin, 14:00)

30.11.2013 ... Adventní tvoření 
(RC Setkání, Spolkový dům, 
zasedací místnost, III. patro, 
14:00)

01.12.2013 ... Koncert vokálně 
instrum. skupiny Karmína 
(17:00, Zrcadlový sál, vstupné 
zdarma)

01.12.2013 ... Předvánoční jar-
mark s rozsvícením vánočního 
stromečku (začátek od 14:00 
hod., zámek. Program: Taneční 
skupina Aleny Heroutové, ZUŠ, 
rozsvícení vánočního stromu, 
stánky s vánočním zbožím)

06.12.2013 ... Vánoční vytrubo-
vání (Zručská desítka, 18:00)

7.12.2013 ... Mikulášský dýchá-
nek aneb na železnici, dějou se 
věci (restaurace Na Ostrově, 
19:00. sk. NAWOSTRO, Mira-
sův Kartáč, bohatá zvěřinová 
tombola, grilování krocana, 
rezervace na tel.: 725 217 013)

10.12.2013 ... Akademie třetího 
věku (Spolkový dům, 9:00 - 
14:30, zasedací místnost, III. 
patro, č. dveří 16)

12.12.2013 ... Mandala pro mé 
vnitřní dítě (prožitkový seminář, 
Studio Bílý drak, Spolkový dům, 
začátek od 17:00, cena semináře 
160,- Kč., informace a přihlášky 
na tel.: 730 514 040)

16.12. a 17.12.2013 ... Vánoční 
vystoupení tanečního oboru 
ZUŠ (sál ZUŠ, 18:00)

19.12.2013 ... Vánoční koncert 
hudebního oboru a vystoupení 
žáků literárně-dramatického 
oboru (sál ZUŠ, od 18:00, v době 
konání koncertů bude k vidění 
vánočně laděná výstava žákov-
ských prací a výtvorů)

Během prosince bude v ZUŠ 
probíhat první část výstavy 
studijních figurálních kreseb 
zájmového sdružení zručských 
výtvarníků

18.12.2013 ... Koncert Vánoční 
souznění (Zrcadlový sál, 17:00, 
vánoční a keltské písně, Ivana 
Rea – zpěv, Akena Pekařová – 
harfa, koledy, spirituály, vánoční 
písně)

22. a 29 12.2013 ... Vánoční 
odpoledne na zámku (14:00 - 
17:00, vánoční prohlídky zámku. 
Přijďte si zpříjemnit vánoční 
svátky prohlídkou našeho krás-
ného zámku.)

24.12.2013 ... Třetí Zručský salá-
tink (Zámecký hostinec, 9:00) 

24.12.2013 ... Betlémské světlo 
(Klub panenky ČR, Zámecký 
hostinec, 9:00)

do 26.12.2013 ... Fotosoutěž  pro 
neorganizované amatérské fo-
tografy (2 kategorie: do 15 let a 
16 a více let, téma je volné, foto-
soutez.zruc@seznam.cz. www.
fotoklub-zruc.cz/fotosoutěž)

28.12.2013 ... Čejka Band + 
diskotéka (hotel Baťov, 21:00)

25.01.2014 ... VII. Reprezentační 
ples Centrin CZ s.r.o. (Kongre-
sový sál, hraje kapela Peklo, 
bohatá tombola, začátek od 
19:00 hod.)

01.03.2014 ... VII. Reprezen-
tační ples města (20:00 hod., 
hotel Baťov,  vystoupí kapela 
Březovanka)

Výměna řidičských průkazů
Řidičské průkazy vydané v rozmezí od 1. 1. 2001 do 30. 4. 2004 jsou je-

jich držitelé povinni vyměnit nejpozději do 31. 12. 2013. Uplynutím stanove-
né doby pro jejich výměnu, řidičské průkazy pozbývají platnosti (v souladu 
s novelou zákona č. 119/2012 Sb.)

Kde si mohu vyměnit ŘP?
Na určeném pracovišti obecního úřadu obce s rozšířenou působností, pro 

občany našeho města na Městském úřadu v Kutné Hoře. 
Co musím mít s sebou?
•	 „Žádost o vydání ŘP“ – obdržíte na pracovišti obecního úřadu obce s 

rozšířenou působností
•	 platný doklad totožnosti (občanský průkaz, pas)
•	 průkazovou fotografii o rozměrech 3,5 x 4,5 cm
•	 ŘP, který podléhá povinné výměně

Kdy mi bude vydán nový ŘP?
Vydat ŘP je možné do 20 dnů od podání žádosti, příp. do 5 pracovních dnů 

od podání žádosti po úhradě správního poplatku 500 Kč.
Kolik mě to bude stát?
Povinná výměna ŘP je osvobozena od správního poplatku, vyjma vydání 

ŘP ve lhůtě kratší, tj. do 5 pracovních dnů od podání žádosti (viz výše – 
správní poplatek 500 Kč).

Objednat se na výměnu řidičského průkazu můžete elektronicky na webo-
vých stránkách Městského úřadu Kutná Hora:

http://www.mu.kutnahora.cz/vyvsys/service.php

pokračování na straně 6

Tento měsíc jsme vybrali citát ... 
 Židovské přísloví:

„Děti strašíme čertem, dospělé - lidmi.“

 Město ZRUČ NAD SÁZAVOU

vyhlašuje

PODÁVÁNÍ ŽÁDOSTÍ O MĚSTSKÉ GRANTY

PRO ROK 2014

NA ÚSEKU ŠKOLSTVÍ, KULTURY A SPORTU
Na jednání RMě byly unesením č. 331/2013 dne 4. 11. 2013 

schváleny „Zásady“ na poskytování městských grantů. 

Žadatelem pro udělení grantu může být fyzická i právnická 
osoba, která působí na území města, není jeho dlužníkem a má 

vypořádány veškeré závazky i vůči kraji a státu. 

Přednost budou mít akce a aktivity, které budou probíhat na území 
města. Žádosti budou přijímány na formulářích „Žádost“, které 

jsou k dispozici na odboru kultury, školství a sportu nebo na 
stránkách města - www.mesto-zruc.cz 

do 20. prosince 2013 

na adrese Městský úřad,  
Odbor kultury, školství a sportu,  

Zámek 1, 285 22 Zruč nad Sázavou.

Na webových stránkách naleznete také zásady na poskytování 
grantů. Grant se bude přidělovat na základě výběrového řízení, 

prováděného RMě a nelze jej nárokovat. Zásady na poskytování 
grantů z loňského roku zůstávají v platnosti. Schválená částka bude 

vyplacena žadateli po uspořádání akce a doložení výdajů.
Mgr. Martin Hujer, starosta města

Práce na obnově zeleně 
úspěšně pokračují

Na území našeho města úspěšně 
pokračují práce na obnově zeleně. 
Na mnoha místech se můžeme 
setkat s pracovníky firmy Gar-
denline, s.r.o. Litoměřice, která 
je provádí. V současné době je 
téměř dokončeno odstraňování 
a kácení keřů a stromů. Zbývá 
pouze několik jedinců v zámec-
kém parku. Rychlým tempem se 
rozběhly arboristické zásahy a 
úpravy korun stromů. Zejména 
v ulicích Lipová, Nádražní, Ke 
Kostelu, v zámeckém parku, ale 
i jinde. Souběžně s tím probíhá 
odstraňování dřevní hmoty. Vět-
ve jsou drceny a následná štěpka 
bude využita pro různé účely. V 
prvním listopadovém týdnu se 
rozeběhly i práce na nových vý-
sadbách stromů, kterých začne 
rychle přibývat. V příštím roce na 
výsadby naváže výstavba mlato-
vých cest a zámkových chodníků.

Mgr. Jiří Klatovský

A3V – nový cyklus seminářů 
„PROCHÁZKY ČESKOU 

HISTORIÍ“
Vzdělávací institut Středočes-

kého kraje za podpory města 
Zruče nad Sázavou nabízí v rámci 
AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU 
– A3V cyklus seminářů „PRO-
CHÁZKY ČESKOU HISTORIÍ“. 
Témata jednotlivých seminářů: 
Slavné ženy české minulosti, Svě-
tově známí Češi, Události, které 
změnily Čechy, Umění a politika 
v českých zemích od středověku 
po dnešek. Kurzy povede lektor 
PhDr. Vladimír Srb, PhD. prorek-
tor pro studijní záležitosti a roz-
voj na Vysoké škole politických 
a společenských věd v Kolíně. 
Cena všech 4 celodenních kurzů 
je 700 Kč. Výuka bude probíhat 
opět na Spolkovém domě v za-
sedací místnosti ve Zruči nad 
Sázavou. Přihlášky přijímáme 
do 20.12. 2013 nebo do naplnění 
kapacity. Přihlášky, které najdete 
na webu města, je možné zaslat 
elektronicky na strnadova@visk.
cz nebo se domluvit telefonicky 
na číslo 605 408 887. Upřesňující 
informace podá na čísle 730 514 
040 i paní Marcela Černá.

Mgr. Martina Fialová

	      Povodeň 2006		       Protipovodňová opatření 2013

(foto: Vladimír Vyšohlíd)

•	 Na straně 2 naleznete tabulky 
rozpočtu města a přehled akcí 
na rok 2014 s komentářem.

•	 Uvnitř tohoto vydání Zruč-
ských novin je vložen do-
tazník. Využijte možnosti se 
vyjádřit k otázkám týkající 
se našeho města z pohodlí 
domova. 
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Rada města na svém  
68. zasedání, konaném  

dne 04.11.2013  
schvaluje:
•	zveřejnit záměr města na pronájem 

části pozemku p. č. 2242 v k. ú. 
Zruč nad Sázavou a následně před-
ložit do jednání RMě. 

•	nájemci Zámecké vinárny panu Pe-
tru Grossmannovi na období listo-
pad 2013 až březen 2014 (včetně) 
nájemné za tyto prostory ve výši 5 
tis. Kč měsíčně. 

•	prodloužení nájemní smlouvy na 
byt paní Lucii Stejskalová v ulici 
Mládeže č. p. 591 na dobu jednoho 
roku.     

•	 zveřejnění záměru města na proná-
jem pozemků p. č. 972/16 a 972/17 
v k. ú. Zruč nad Sázavou a násled-
ně předložit do jednání RMě.  

•	nabídku společnosti Vlašimnet s. r. 
o. a ukládá starostovi jednat o pod-
mínkách vybudování optické sítě 
ve Zruči nad Sázavou.  

•	 zásady na poskytování grantů pro 
kulturu, sport a školství pro rok 
2014. Zveřejnění zajistí OKŠS. 
Termín podávání žádostí do 20. 12. 
2013.  

•	předloženou zprávu o stavu po-
hledávek a jejich vymáhání za III. 
čtvrtletí roku 2014 a ukládá všem 
odborům a správcům pohledávek 
postupovat podle schválených plat-
ných pravidel. 

•	na základě žádosti paní Marie Hor-
ské prodloužení smlouvy na neby-
tové prostory prodejny v Želivci o 
další dva roky. 

•	uzavření smlouvy o spolupráci 
spočívající zejména ve využití slu-
žeb poskytovatele klientům spo-
lečnosti BENEFITY, a to v oblasti 
sportu, se společností BENEFITY 
a. s., Zelená 1990/27, 160 00 Pra-
ha 6 a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy. 

•	nový návrh oddílu „C“ smlouvy 
o smlouvě budoucí o směně části 
parcel na náměstí MUDr. Svobody 
s panem Pavlem Čeledou.  

•	uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o 
budoucí kupní smlouvě na odkou-
pení parcely p. č. 2335/59 dle KN 
v k. ú. Zruč nad Sázavou s firmou 
VARIEL, a. s., Průmyslová 1034, 
285 22 Zruč nad Sázavou a pověřu-
je starostu podpisem dodatku.

•	uzavření smlouvy o dílo na zho-
tovení projektové dokumentace s 
Ing. Miroslavem Ondrákem, Bah-
no 8, 284 01 Kutná Hora na akci 
„Zruč nad Sázavou – chodníky a 
komunikace 2014“ a pověřuje sta-
rostu podpisem smlouvy. 

•	 smlouvu o zřízení věcného břeme-
ne EP-12-6001764/001, týkající se 
přeložek kabelů a zařízení, které 
byly vyvolány výstavbou protipo-
vodňových opatření, se společností 
ČEZ Distribuce, a. s., se sídlem 
Teplická 874/8, 405 02 Děčín a po-
věřuje starostu podpisem smlouvy. 

•	uzavření darovací smlouvy na fi-
nanční dar pro MŠ Malostranská s 
firmou Polysan s. r. o., Nesměřice 
52, 285 22 Zruč nad Sázavou. Ře-
ditelku MŠ bude informovat KS. 

•	uzavření smlouvy o výpůjčce na 
zapůjčení šicího stroje SINGER s 
panem Ing. Rostislavem Čermá-
kem, Sokolovská 196, 251 64 Mni-
chovice a pověřuje starostu podpi-
sem smlouvy. 

ukládá:
•	předložit do jednání ZMě návrh 

změny obecně závazné vyhlášky 
města č. 1/2011 o systému shroma-
žďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování odpadu 
na správním území města, včetně 
jejich biologicky rozložitelné slož-
ky a systému nakládání se staveb-
ním odpady.  

•	předložit do jednání zastupitelstva 
návrh na podání žádostí do grantů 
Středočeského kraje.  

•	předložit do jednání zastupitel-
stva návrh smlouvy o úvěru č. 
11977/13/LCD se společností Čes-
ká spořitelna, a. s., Olbrachtova 
1929/62, 140 00 Praha 4. 

•	předložit do jednání zastupitelstva 
návrh smlouvy č. 12114753 o po-
skytnutí podpory ze Státního fon-
du životního prostředí ČR na akci 
„Snížení energetické náročnosti 
budovy č.p. 401“.

INFORMACE Z ÚŘADU, SAMOSPRÁVA
Rozpočet města na rok 2014  

předložen k projednání
Zastupitelstvo města bude schvalovat 16.12. rozpočet města na rok 2014. 

Návrh rozpočtu byl projednán v Radě města a byl probrán na besedě s veřej-
ností dne 4.11.  Dovolte mi vás seznámit s jeho podobou. Rozpočet je navr-
žen jako vyrovnaný. Na straně příjmů i výdajů máme 134,1 milionů korun. 

Největším příjmem města jsou daně, které dostáváme podle zákona o roz-
počtovém určení daní. V příštím roce se předpokládá částka kolem 46 mil. 
korun. Zůstatek roku 2013 se předpokládá ve výši 35 mil. korun a bude tedy 
převeden do roku 2014. Dalším příjmem jsou poplatky ve výši 5,4 mil. ko-
run. Příjem z hospodářské činnosti města je vyčíslen na částku 5 mil. korun. 
Třetím největším příjmem na příští rok jsou dotace ve výši téměř 8,5 mil. 
korun.

Dále se podívejme na čísla rozpočtu na straně výdajů. 65,2 milionů tvoří 
běžné výdaje města. Pod touto položkou se skrývá naše školství, údržba 
zeleně ve městě, zimní údržba, provoz veřejného osvětlení, daň z příjmu, 
náklady na městský úřad a knihovnu, platy všech zaměstnanců města včet-
ně odvodů, likvidace odpadů, městské byty, opravy a provoz nebytových 
prostor (například zámek a spolkový dům), splátky úvěrů včetně úroků, 
příspěvky na kulturu a sport, údržba silnic a chodníků atd. Rozepsané je 
najdete v přiložené tabulce.

Zbytek našich peněz tvoří investiční akce a rezerva (rozepsáno v tabulce 
Zručské akce 2014). Těchto 68,9 milionů dohromady tvoří 51 % rozpočtu. 
Jedná se o investice ve výši 64,8 milionů a finanční rezervu 4,1 milionů 
korun. Rezerva slouží na nenadálé události a jako zdroj vlastních prostředků 
k získaným dotacím v roce 2014.

Naše investice směřují zejména do výsadby nové zeleně, opravy silnic, 
chodníků, veřejného osvětlení a do městských budov. 

Po získání dotace na obnovu zeleně v našem městě dokončíme výsadbu 
a ošetření stromů v lokalitách – zámecký park, lesopark, sad Míru, parčík 
za hotelem, Malostranské náměstí atd. Budou vysázeny stovky stromů. Při 
výsadbě dojde k obnově mlatových cest.

V příštím roce město bude pokračovat v rekonstrukci silnic a chodníků. 
Na řadě jsou komunikace bez asfaltového povrchu. Jedná se o ulici Pohleď-
skou, Slepou, Nademlejnkem a Ke Ctiborkám. Z chodníků je navržen nový 
chodník v Kutnohorské ulici od Malostranského náměstí až nad křižovatku 
s ulicí Na Stráni. V Jiřické ulici dojde k rekonstrukci chodníku podél hasi-
čů. Veřejné osvětlení projde kompletní rekonstrukcí v ulicích Malostranská, 
Lomená, Slepá, Nademlejnkem, Malostranské náměstí, Ke Ctiborkám, Pod 
Březíčkem, Fibichova, Dvořákova, Smetanova, neosvětlená část ulice Jiřic-
ká a hlavní komunikace v Sázavanu. Celková částka vyčleněná na silnice, 
chodníky a veřejné osvětlení dosahuje 14,5 mil. korun.

V areálu technických služeb se zahájí výstavba nového zázemí pro za-
městnance nejen našich TS, ale i Správy majetku. Stávající hala bude sloužit 
pro garážování techniky a sklady. Nová budova bude přístupná přímo z ko-
munikace Na Úvoze. Ve Zručském dvoře ve spodní části vedle stávajících 
bytů je navrženo vybudovat 10 garsonek pro bydlení. Dojde tak k rozšíření 
tohoto typu bydlení. V případě získání dotace dojde i k obnově kulturního 
zázemí na Dubině. Do městských budov je navrženo investovat 17,7 mil. 
korun.

Ve sportovní hale je navrženo přelakování palubovky, rekonstrukce šatny 
č. 4 a zakoupení nového nábytku do šaten.

Na zámku bude obnovena historická pergola u vstupu do bývalé knihovny, 
u mostku u špýcharu bude vybudována ozdobná brána a nad vchodem do 
zámku bude zhotovena stříška. V parku bude zřízena naučná stezka. Údrž-
bou by měly projít kapličky ve vlastnictví města. Restaurátor ukáže své 
umění při údržbě památníku na Malostranském náměstí.

Město má záměr nakoupit stavební pozemky v lokalitě Nad Ovčínem, kte-
ré by pak nabízelo zájemcům o stavbu rodinných domů.

Na údržbu města bude zakoupen nový traktor a dodávka pro technické 
služby.

Město bude pokračovat v projektu podpory vzdělávání ve všech školských 
zařízeních. V rámci tohoto projektu je například placen školní psycholog. 
Další částí vzdělávání projdou někteří zaměstnanci města a zastupitelé.  
Město bude pokračovat v práci na knize o našem městě.

Všechny větší navržené investice naleznete v přiložené tabulce Akce 2014. 
 Mgr. Martin Hujer

ROZPOČET NA ROK 2014
 Příjmy  Výdaje 

Daně  45 998,00    Příspěvek na veřejnou dopravu  125,00    
Daň obce obci  3 000,00    Daň z příjmu obce  3 000,00    
Poplatky  5 407,00    Sběr a svoz kom. od.  4 320,00    
Příjem hosp. činnosti  5 000,00    Mzdy  22 500,00    
Pozemky  530,00    Pozemky  13 200,00    
Lesy  200,00    Úroky z úvěrů  500,70    
Městská policie  150,00    Městská policie  386,00    
Globální dotace  3 500,00    Místní komunikace  1 330,00    
Veřejné osvětlení Veřejné osvětlení - provoz  1 090,00    
Veřejná zeleň Veřejná zeleň  666,00    
Technické služby  300,00    Technické služby  1 292,00    
Rozhlas  5,00    Rozhlas  90,00    
Pohřebnictví  55,00    Pohřebnictví  233,00    
Sportovní  hala  585,00    Sportovní hala  2 447,00    
Byty  7 500,00    Byty  6 524,00    
Nebyt. prostory  883,00    Nebytové prostory  3 501,83    
Proplacené dotace  8 437,00    Obnova kultur. památek  761,39    
Požární ochrana Požární ochrana  290,00    
Vnitřní správa  815,00    Vnitřní správa  3 490,00    
Sportovní  areál  20,00    Sportoviště  350,00    
Dopravní hřiště  5,00    Krizové stavy  50,00    

Fond starosta + zastupitelstvo  100,00    
Prodej bytů  700,00    MŠ II + ŠJ /MŠ IV + ŠJ  1 350,00    

ZŠ + ŠJ při ZŠ  3 445,00    
ZUŠ  360,00    
Rozvoj školství  420,00    
Investice vnitřní správa  1 230,00    
Příspěvek sport  1 035,00    
Příspěvek církve  200,00    
Příspěvek spolkům, humanit. fond  960,00    
SPOZ  125,00    

Pečovatelská služba  130,00    Pečovatelská služba  268,00    
Kultura  805,00    Kultura  2 082,00    

Grant kultura, sport  450,00    
Noviny  35,00    Noviny  280,00    
Městská knihovna  58,00    Městská knihovna  193,00    

Sociální fond  660,00    
Investice silnice a chodníky  6 100,00    
Investice VO a rozhlas  4 000,00    
Investice TS  9 000,00    
Obnova zeleně  9 500,00    
Stezka parkem  500,00    
Investice zámek  1 000,00    
Drobné prvky na zámku  1 000,00    
Příprava projektů  1 000,00    
Přípojky - příspěvek  500,00    
Investice  byty  6 500,00    
Investice  nebyty  1 920,00    
Most Domahoř  4 500,00    
Rezerva  4 108,98    

Celkem  84 118,00    Celkem  128 933,90    
Převod z roku 2013  35 000,00    splátky úvěrů  5 184,10    
Úvěr  15 000,00    
Celkem  134 118,00    Celkem  134 118,00   

ZRUČSKÉ AKCE 2014
Název akce

Odhad 
nákladů  

v roce 2014 
(Kč)

Dotace

1. Silnice - Pohleďská, Nademlejnkem, Slepá a Ke Ctiborkám 4 550 000 bez dotace

14 500 000 Komunikace s VO

2. Chodník - Kutnohorská ulice 650 000 bez dotace
3. Chodník - Jiřická ulice 500 000 bez dotace
4. Zpevněná plocha u školní jídelny - příjezd a parkoviště 400 000 bez dotace
5. Oprava mostu Domahoř 4 500 000 bez dotace
6. Veřejné osvětlení 2014 - lokalita U stadionu, Malostranská ulice, Jiřická ulice a Sázavan 3 900 000 bez dotace
7. Obnova zeleně ve Zruči n.S. 7 800 000 SFŽP 90% dotace získána

9 500 000 Zeleň
8. Mlatové cesty 1 700 000 bez dotace
9. Nákup dodávky pro TS 500 000 bez dotace

1 800 000 Technika
10. Nákup traktoru pro TS 1 300 000 bez dotace
11. Zázemí pro zaměstnance TS a SM, plot a hala na sůl 7 000 000 bez dotace

17 760 000 Budovy 
12. Školní jídelna - výměna oken a zateplení - doplatek akce 1 500 000 SFŽP 90% dotace získána
13. Výstavba malých bytů ve Zručském dvoře 6 500 000 bez dotace
14. Zručský dvůr - střecha nad stavebninami 560 000 bez dotace
15. Kulturák na Dubině 2 200 000 Kraj - FROM 95% pouze s dotací
16. Sportovní hala - úprava šatny č.4, nábytek do šaten, palubovka 1 380 000 bez dotace

2 680 000 Sportoviště
17. Hřiště pro seniory 1 300 000 Nadace ČEZ 92% pouze s dotací
18. Zámek - historická pergola u knihovny, brána a stříška 1 000 000 MAS - 60% dotace získána

2 380 000 Památky a park
19. Naučná stezka parkem 500 000 MAS - 60% dotace získána
20. Opravy našich kapliček (Nesměřice, Dubina, Želivec, u benzínky atd.) 500 000 bez dotace
21. Vybavení prohlídkového okruhu (obrazy, nábytek atd.) 380 000 bez dotace
22. Vzdělávání 2014 - zaměstnanci a zastupitelé 500 000 Operační program LZZ 85% dotace získána

1 270 000 Vzdělávání23. Kniha o Zruči n.S. 350 000 bez dotace
24. Vzdělávání - příspěvek školským zařízením (psycholog atd.) 420 000 bez dotace
25. Příprava projektů 1 000 000 bez dotace

14 700 000 Ostatní
26. Nákup stavebních parcel v lokalitě Nad Ovčínem 13 000 000 bez dotace
27. Kanalizační přípojky - příspěvek občanům 500 000 bez dotace
28. Aktivní politika zaměstnanosti 200 000 bez dotace
Celkem 64 590 000

Projekty našeho města
Na webových stránkách  

www.mesto-zruc.cz/mesto/projekty/  
naleznete informace včetně fotografií o 

zrealizovaných, probíhajících a připravovaných 
projektech našeho města.  

Nově jsou doplněny hotové projekty za rok 2013.
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02.10.2013… Dveře bytu v ulici Nádražní otevírali hasiči na žádost 
ZZS. Po otevření dveří pomohli hasiči při transportu muže do sanitky.

09.10.2013…. Na žádost ZZS vyjeli hasiči do jedné z chat v Čížově. 
Paní se zlomeninou nohy vynesli z chaty do sanitky.

11.10.2013… U dopravní nehody osobního automobilu zasahovali ha-
siči na D1, 55. km směr Praha. Na místě hasiči poskytovali první pomoc 
dvěma zraněným ženám a po příjezdu ZZS je transportovali do sanitky. 
Na místě pak řídili provoz vozidel a po odtažení havarovaného automo-
bilu se jednotka vrátila na základnu.

13.10.2013… Zraněnou osobu transportovali hasiči do sanitky ZZS ze 
železničního svršku pod zručským zámkem. Zraněného muže ve vaku-
ových nosítkách, hasiči stáhli ze železničního náspu po nastavovacím 
žebříku.

14.10.2013...  Jednotka vyjela na požár osobního automobilu do Dol-
ních Rápotic. Na místě hasiči zasahovali vysokotlakem z CAS 25 a při 
tom jim asistovala dobrovolná jednotka z Dolních Kralovic. Ti si také 
místo požáru po jeho uhašení převzali k dohledu.

22.10.2013… Jednotka vyjela na požár domu na nám. MUDr. Svobody. 
Na místě hasiči zjistili, že hoří přízemní část bývalé sýpky, kde podle 
svědků došlo výbuchu. Hasiči vypáčili vstupní dveře a pomocí útočného 
proudu „C“ likvidovali ohnisko požáru. Na místě hasiči zasahovali v 
dýchacích přístrojích a kouř z objektu byl odsáván pomocí přetlakového 
ventilátoru. Po uhašení ohniska požáru byl dům zkontrolován termoka-
merou a riziková místa s vysokou teplotou byla ochlazena vodou. Při ha-
šení požáru se zručskou jednotkou spolupracovali i dobrovolné jednotky 
z Trhového Štěpánova a Zruče nad Sázavou.

29.10.2013… Zabouchnuté dveře bytu v Poštovní ulici otevírali hasiči 
pomocí speciální sady nářadí.

pprap. Martin Bezděk

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Maření výkonu úředního rozhodnutí ... Policisté ze Zruče nad Sázavou 
17.10.2013 ve zkráceném přípravném řízení sdělili pětapadesátiletému 
muži podezření ze spáchání přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí a 
vykázání. Uvedený muž byl ve stejný den, v dopoledních hodinách, kont-
rolován ve Zruči nad Sázavou hlídkou místních policistů při řízení vozidla 
Seat Cordoba. Při následné lustraci v evidenci řidičů vyšlo najevo, že řídil, 
ačkoli má vysloven zákaz řízení všech motorových vozidel.
Zanedbání povinné výživy ... Policisté ze Zruče nad Sázavou sdělili ve 
zkráceném přípravném řízení osmačtyřicetiletému muži podezření ze spá-
chání přečinu zanedbání povinné výživy. Ten od února 2013 do současné 
doby zapomíná na svou dceru. Okresním soudem v Kutné Hoře mu bylo 
určeno přispívat 1.350 Kč měsíčně na její výživu. V současné době dluží 
na výživném 9.450 Kč.

por. Mgr. Vendulka Marečková

Policie ČR

Zruč zmizelá a mizející (XVII.)
Procházku po zmizelých hospodách dnes zakončíme v ulici 1. máje v 

čp. 69. Od r. 1991 zde byl provozován hostinec „U Koulíčka“. Dům má 
ovšem daleko starší historii. V našem archivu je první zmínka o domě ze 
4. listopadu 1920, kdy paní Anna Vaňková žádá obecní úřad o povolení 
přestavby domu čp. 69. Další dokument je z 13. srpna 1933, kdy Jaroslav 
Liška, pekař ve Zruči, žádá o povolení přístavby krámu k č.p. 69. Plánek 
je na obr. č. 1.  

Vyhotovil ho architekt Karel Tichý, přísežný soudní znalec z Kácova 
a úředně oprávněný mistr tesařský Bohumil Štícha. V té době zde již 
provozuje Jaroslav Liška živnost pekařskou. Peče se v parní peci. Jaký je 
rozdíl mezi pecí parní a roštovou si vysvětlíme ve dvacátém díle našeho 
seriálu. Později byl prostor krámu užíván jako garáž a ještě později jako 
sklad piva. V roce 1946 dostává Jaroslav Liška povolení k úpravě půdní-
ho prostoru čp. 69 na obytné místnosti. Vzhled domu se postupně mění. 
Zajímavostí je, že v r. 1965 byl uzavřen na žádost Jana Hlouška, majitele 
sousedního domu čp. 67, průchod mezi oběma domy. Po uzavření ostat-
ních dvou pekáren funguje pekárna u Lišků až do 70. let minulého století. 
Jak dům v tomto období vypadal, vidíme na obr. č. 2. 

Všichni jsme měli rádi křupavé slané housky a rohlíky. Jak šel čas, 
velké pekárny požíraly malé a i u Lišků se přestalo péci. Dům byl prodán 
a postupně přecházel z ruky do ruky. Hostinec byl uzavřen a nový maji-
tel, který počítal s rekonstrukcí, ji nedotáhl do konce. Snad někdy příště.

     Mgr. Jiří Klatovský 
(Zdroj: archiv stavebního úřadu)

18.10.2013 … Hlídka MěP byla ve večerních hodinách požádána poli-
cií o spolupráci při pátrání po muži, který se pohyboval někde v katastru 
města Zruče. Jednalo se o muže, který volal na tísňovou linku policie a 
projevoval sklony k sebepoškozování. Ve spolupráci s hlídkou PČR bylo 
provedeno pátrání v krizových lokalitách, kdy nebyl nikdo podezřelý 
zaregistrován. S uvedeným se nakonec podařilo spojit po telefonu, kdy 
tento uvedl že již si ubližovat nehodlá a půjde spát.   

20.10.2013 … Ve večerních hodinách přijala hlídka MěP oznámení ob-
čanů, že v ulici Okružní se nachází mimo vozovku motorové vozidlo, u 
něhož se pohybuje jakýsi značně nadávající muž. Strážníci se dostavili 
na místo dopravní nehody, u které nedošlo ke zranění a škodě u třetí oso-
by. Na místě byl dále jako řidič ztotožněn místní dvaapadesátiletý občan. 
Tento k věci uvedl, že se svým vozidlem sjel mimo pozemní komunikaci 
z důvodu nepřízně počasí.         

26.10.2013 ... Se žádostí o pomoc se na hlídku MěP obrátil v nočních 
hodinách jeden místní občan. Tento se nacházel v ulici Polní u pora-
něného muže. Jednalo se o pětatřicetiletého muže, který při návratu z 
podnikového posezení upadl a způsobil krvácející ránu na temeni hlavy. 
Uvedenému byl na místo sjednán výjezd RZS, kterou byl muž transpor-
tován k dalšímu ošetření do nemocničního zařízení.         

29.10.2013 ... Se žádostí o pomoc se na hlídku MěP obrátila v dopoled-
ních hodinách místní jednaosmdesátiletá občanka. Tato si nedopatřením 
zabouchla vchodové dveře bytu a nemohla se dostat domů. Vzhledem k 
tomu, že právě v té době oznamovatelka připravovala na plotně oběd, 
vznikla na místě důvodná obava z požáru. Ve věci byla kontaktována 
místní jednotka HZS, kterou byl učiněn výjezd na místo a provedeno 
otevření bytu. Strážníci na místě asistovali HZS při otevírání bytu.          

08.11.2013 … Na žádost členů turistického oddílu hlídka MěP pomáha-
la ve večerních hodinách organizátorům nočního pochodu při zajištění 
bezpečného průběhu akce. Strážníci dohlíželi nad bezpečností v silnič-
ním provozu v nebezpečných úsecích křížení pozemní komunikace s 
tratí pochodu.

str. Pavel Antoš

Městská policie Zruč nad Sázavou

Kácení stromů v zámeckém příkopu
Na 24. zasedání městského zastupitelstva dne 16. září bylo na programu 

mimo jiné jednáno o pokácení přerostlých stromů v zámeckém příkopu. 
Pravděpodobně si mnozí vzpomenou na strom, který při nedávném silném 
větru zdemoloval střechu rotundy u hradeb. Bylo velké štěstí, že padající 
kmen nikoho nezranil. Z obavy před dalšími možnými pády přerostlých 
stromů, které mohou být nebezpečné procházejícím lidem i samotným ob-
jektům zámku, a po konzultaci s kutnohorskými památkáři a orgány ochra-
ny životního prostředí bylo rozhodnuto. Padnout musely dva modříny v pří-
kopu po levé straně při příchodu k zámku od nové Zruče a dvě olše z druhé 
strany zámku. Už se můžeme jen dohadovat, zda modříny i olše byly kdysi 
součástí plánovaného osazování prostor zámeckého parku nebo zda šlo o 
zatoulaná semínka, která tu našla ideální podmínky pro svůj růst. U olší to 
vypadá spíše na úmysl, modříny se nejspíš na povolení nikoho neptaly. A 
vydržely tu hlídat příchod k zámku pěkných pár let. Paní Lída Plášilová si 
dala práci s počítáním letokruhů padlých velikánů – a napočítala jich více 
jak 160! Takový strom už něco pamatuje, a tak ho aspoň pohladila a omluvi-
la se, že musel ustoupit v zájmu bezpečí. A při kácení se ukázalo, že opravdu 
nebezpečné byly. Olše byly duté a hrozilo nebezpečí  samovolného pádu 
stromů. Věřím, že pokácené stromy jako omluvu přijmou i fakt, že město 
jich vysadí v rámci projektu Obnova veřejné zeleně z operačního programu 
Životní prostředí dalších více než pět set.

Chybějící stromy nám tak odkryly další neznámý pohled na náš krásný 
zámek a věřme, že jsme především udělali i něco pro bezpečnost v hradním 
příkopu, do něhož jsou umístěné herní prvky zábavně naučné stezky rytíře 
Miloty Kolowrata pro předškolní i školní děti, kterou si  jen letos vyzkouše-
lo na osm set malých návštěvníků.

Mgr. Martina Fialová

Veřejná sbírka – pomoc rodině Šlejmarových
V říjnu letošního roku město vyhlásilo veřejnou sbírku na pomoc při ná-

kupu osobního automobilu pro rodinu Šlejmarových. Jedná se o speciálně 
upravený osobní automobil pro dva invalidní vozíky, které umožní rodině 
snadnější mobilitu.  

Na sbírkovém účtu se v době uzávěrky tohoto čísla Zručských novin sešlo 
téměř 80 tisíc Kč a věříme, že to není částka konečná. Sbírka probíhá až do 
31. 3. 2014. Přispět můžete i návštěvou domácích volejbalových a házenkář-
ských zápasů ve sportovní hale. Vybrané vstupné bude vloženo na sbírkový 
účet. Stejně tak výtěžek z vánočních akcí, které proběhnou v ZUŠ bude při-
psán na konto Šlejmarových. I město počítá v návrhu rozpočtu pro rok 2014 
s příspěvkem rodině. 

Pokud chcete vyjádřit solidaritu s nelehkým osudem této rodiny, ve 
které jsou dva její členové odkázáni na invalidní vozík, můžete bezhoto-
vostně zaslat peníze na bankovní účet České spořitelny, číslo účtu 40037-
443549369/0800 nebo je složit přímo v pokladně Městského úřadu Zruč nad 
Sázavou.

Máte také možnost si hodnotu daru odečíst od základu daně dle podmínek 
stanovených zákonem o daních z příjmů.

Fyzická osoba ... Poskytuje-li dar fyzická osoba, pak úhrnná hodnota darů 
ve zdaňovacím období za rok 2013 musí činit alespoň 1000 Kč. V úhrnu si 
fyzická osoba může odečíst nejvýše 10 % ze základu daně.

Právnická osoba ... U právnické osoby musí hodnota jednoho daru činit 
alespoň 2000 Kč a v úhrnu lze odečíst nejvýše 5 %. Více informací na: 
http://www.adra.cz/nadace-adra/jak-darovat/dane-a-legislativa

Na požádání Vám vydáme potvrzení o přijetí daru, vzor žádosti najdete na 
našich webových stránkách. Děkujeme Vám všem za zaslané příspěvky, za 
to, že Vám není lhostejná těžká situace rodiny a využili jste možnost pomoci 
tímto způsobem.

kancelář starosty

Třída školky nad školní jídelnou prošla kontrolou ... 23. října proběhla 
kontrola z Regionálního operačního programu Střední Čechy. Kontrola 
konstatovala, že školka byla vybudována dle podmínek dotace. Finanční 
prostředky ve výši 2,64 mil. tak budou našemu městu proplaceny. Celkové 
náklady jsou 3,3 mil. korun. Výše dotace tak činí 80 %. Dne 24. října došlo 
ke slavnostnímu otevření školky. Novou třídu si prohlédlo kolem 150 obča-
nů. (foto: Vladimír Vyšohlíd)

AKTUÁLNĚ

Rekonstrukce služebny městské policie dokončena ... Rekonstrukcí prošla 
služebna městské policie. Proběhla výměna oken, bylo instalováno ústřed-
ní plynové vytápění, položeno nové lino, vymalováno, zateplen strop a 
zakoupen nový nábytek. Akce si vyžádala 0,5 mil. korun. 
(foto Martin Hujer)

Odvodnění ulice Na Úvoze ... Konec rekonstruované ulice Na Úvoze byl 
doplněn o odvodňovací žlab a obrubník. Voda by tak již ve větší míře nemě-
la směřovat k areálu technických služeb.

Vchod na starý hřbitov upraven ... Chodník před vstupem na starý hřbitov 
z ulice 1. máje prošel rekonstrukcí. Byla opravena zíďka včetně zábradlí a 
na povrch byly položeny malé žulové kostky.

Zateplení budovy školní jídelny ... Výměna oken a zateplení proběhlo na 
budově školní jídelny. Akce si vyžádala 3,4 mil. korun. Státní fond životní-
ho prostředí poskytnul městu dotaci ve výši 1,9 mil. korun.

AKTUÁLNĚ

Zručský dvůr – úpravy lihovaru ... Reklamy, které byly umístěny před liho-
varem Zručského dvora, byly přemístěny směrem k parku. Okna lihovaru 
byla doplněna o chybějící rámy oken a došlo k zasklení.  
(foto: Martin Hujer)
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Projekt „Odplouváme dál“
Naše škola je zapojena do projektu „Odplouváme dál“, spolufinancované-

ho Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR. Projekt realizu-
jeme ve spolupráci s firmou Republikové centrum vzdělávání, s.r.o., která 
se zaměřuje na rozvoj lidských zdrojů, výzkum profesního uplatnění, a to za 
využití výpočetní techniky a pracovní diagnostiky. Pro tento účel je využí-
ván poradenský nástroj pod názvem „Pracovní diagnostika COMDI“, který 
je Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR uznán za poradenský nástroj 
aktivní politiky zaměstnanosti ČR. V současné době je RCV generálně po-
věřeno MPSV ČR implementací pracovní diagnostiky COMDI v rámci ČR. 

Cílovou skupinou jsou žáci 8. a 9. tříd základních škol Středočeského kraje 
a pracovníci škol zaměření na kariérové poradenství (výchovní poradci).

Účelem projektu je rozvoj kariérového poradenství ve školách, včetně pre-
vence před nesprávnou volbou povolání nebo předčasným odchodem žáků 
ze systému vzdělávání, osvětová a informační činnost směřující k žákům a 
zákonným zástupcům při řešení budoucí profesní dráhy.

Mgr. Roman Starý
Veletrh studijních a učebních oborů v Kutné Hoře
Ve středu 23. října se žáci devátých ročníků v rámci projektu Volba povo-

lání zúčastnili Veletrhu studijních a učebních oborů v Kutné Hoře.  Akce se 
konala za účasti více než 50 škol z Kutnohorska, Benešovska, Havlíčkobrod-
ska, Kolínska, ale i vzdálenějších regionů. Žáci se informovali o nabídkách 
oborů jednotlivých škol, kritériích přijímacího řízení, dnech otevřených 
dveří a dalších podmínkách studia.

Mgr. Roman Starý

Vzdělávací pořad - Přemyslovci - 4. 11. 2013

Podzim v ZUŠ
Po pozvolném zářijovém rozjezdu školního provozu si v měsíci říjnu naše 

základní umělecká škola prodělala „generálku“ organizační připravenosti 
na další ročník Mezinárodní kytarové soutěže, jež nás čeká v červnu...

Ve dnech 17. a 18. října 2013 se totiž v reprezentativním prostoru refektáře 
Galerie Středočeského kraje v Kutné Hoře konala pod záštitou náměstka 
hejtmana Středočeského kraje PaeDr. Milana Němce a starosty města Kutná 
Hora RNDr. Ivo Šance, CSc. 15. řádná valná hromada Asociace základ-
ních uměleckých škol ČR. Hlavním pořadatelem byl Jiří Freml, předseda 
AZUŠ Středočeského kraje, a jeho „tým“ z řad pracovníků ZUŠ Zruč nad 
Sázavou. Příprava této akce byla po všech stránkách náročná; ne všechno 
probíhalo podle původních představ, nicméně účastníci byli s programem, 
prostředím i organizací nadmíru spokojeni. Jednání se zúčastnili ředitelé 
základních uměleckých škol z celé ČR, zástupci Poslanecké sněmovny a 
Senátu Parlamentu ČR, MŠMT ČR, zástupci ČŠI, představitelé samosprávy 
a státní správy krajů a obcí, zástupci středních a vysokých škol s uměleckým 
zaměřením, představitelé European Musicschool Union, školských asociací 
a řada dalších hostů. Významná byla především vystoupení zahraničních 
účastníků z Finska, Švýcarska a Slovenska; zejména však příspěvek paní 
Heleny Maffli, prezidentky European Musicschool Union, zastřešujícím v 
evropském měřítku činnost AZUŠ ČR, o činnosti této evropské asociace, 
sdružující na 6000 hudebních a uměleckých škol z 24 evropských zemí.  Pro 
naši ZUŠ bylo jistě velkým přínosem ocitnout se díky pořadatelským povin-
nostem u jádra aktuálního dění. 

Veškeré organizování výše uvedené akce probíhalo ovšem „nenápadně“ 
za plného chodu výuky. Zpomalení přinesly snad jen třídenní podzimní 
prázdniny koncem října, ale jinak se žáci pilně připravovali na blížící se 
vystoupení a soutěže. Ve čtvrtek 14. listopadu proběhl podzimní žákovský 
koncert a po něm se již naplno rozběhly přípravy na předvánoční vystoupení 
na adventním jarmarku ve Zruči a Dolních Kralovicích a na vánoční koncer-
ty. Na odloučených pracovištích tyto koncerty budou probíhat v týdnu od 16. 
do 20. prosince. Ve Zruči nad Sázavou pozveme rodiče a zručskou veřejnost 
ve dnech 16. a 17. prosince na vánoční vystoupení tanečního oboru a 19. pro-
since na vánoční koncert hudebního a literárně-dramatického oboru – vždy 
od 18 hodin do sálu ZUŠ Na Pohoří. Výtvarný obor v době konání koncertů 
uspořádá vánočně laděné výstavky žákovských prací a zapojí se nabídkou 
vlastních výtvorů do obou předvánočních jarmarků. Během prosince bude 
navíc v naší „galerii na mostě“ k vidění první část výstavy studijních figu-
rálních kreseb zájmového sdružení zručských výtvarníků. 

Srdečně vás zveme k návštěvě ZUŠ v předvánočním čase!
Lenka Říhová 

Na měsíc říjen byla pro děti připravena dvě představení. Hudební pohádku 
paní Hamajdová doprovodila nejen zpěvem, ale i hrou na kytaru a na flé-
tnu. Divadélko Úsměv představilo pohádku „Kašpárkova škola v přírodě“. 
Pohádka měla ekologický podtext a učila děti správnému chování na 
výletech do přírody. 

Tento měsíc byl příznivý pro delší vycházky do okolí města. Ty byly 
zaměřeny na získávání nových vědomostí o přírodě, jejích zákonitostech 
a proměnách. Děti se naučily rozlišovat některé druhy stromů a keřů, sle-
dovaly proměny počasí, seznámily se s různými druhy ovoce a zeleniny, 
dozvěděly se o přípravách zvěře a ptactva na zimu. V parku nasbíraly spous-
tu kaštanů a žaludů pro lesní zvěř a pomohly s úklidem školní zahrady.

V rámci rozvoje čtenářské gramotnosti předškoláci navštívili městskou 
knihovnu, kde jim paní Lhotková předčítala a děti si vypůjčily knihy ze 
široké nabídky dětské literatury.

Jaroslava Daňková

MŠ MALOSTRANSKÁ
http://www.msmalostranska.cz

ŠKOLSTVÍ
I. ZÁKLADNÍ ŠKOLA

http://www.zszruc.cz

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
http://www. zus-zruc.cz

Na začátku měsíce čekal předškoláčky zajímavý výlet. 9.10. navštívili 
„Dýňový svět“ v Nové Vsi u Leštiny. 

 10. října k nám s hudebním pořadem přijela paní Hamajdová. Děti s čes-
kými písničkami cestovaly krajem, zazpívaly si a zahrály na nástrojky.

MŠ NA POHOŘÍ
http://www.ms-napohori.cz

Pravidelnou pohádku zahrály učitelky dětem 18. října. Jmenovala se „Kr-
tek a drak“ a byla loutková. S krtem a zajíčkem děti pomohly drakovi znovu 
na oblohu, naučily se novou písničku a poznávaly charakteristické znaky 
podzimu.

23. 10. nás čekalo další divadlo, tentokrát ve Spolkovém domě. V podání 
herců agentury KK jsme shlédli pásmo „Pejsek a kočička“. Známé pohádky 
plné písní, tanečků a vtipu se dětem opravdu líbily.     

24. října byla slavnostně otevřena V. třída MŠ v budově školní jídelny. Zá-
jemci si mohli prohlédnout prostory nové třídy, čekal je i kulturní program.

Závěrem vás chceme pozvat na Vánoční jarmark, kde budeme opět nabízet 
různé vánoční dekorace a ozdoby. Ani letos vás neošidíme o výstavu na poš-
tě. Přijďte načerpat inspiraci a potěšit se obrázky a výrobky dětí a učitelek.

Zdeňka Valíková a Veronika Šťáhlová

Pokud budete pořádat jakoukoliv akci,  
nenechávejte si to pouze pro sebe.  

Informujte své spoluobčany nejen vlastními plakáty,  
ale i pomocí přehledu ve Zručských novinách,  

který bude včas zveřejňován.  
Podávejte zprávy o akcích kulturních, společenských, sportovních, aj. 

na: Odbor kultury, školství a sportu
Zámek 1, 285 22  Zruč n. S.

Tel.. 327 531 329,327 531 194, 327 531 329. e-mail:  
infocentrum@mesto-zruc.cz kultura@mesto-zruc.cz

ZÁPIS DĚTÍ DO 1. TŘÍDY
I. Základní škola Zruč nad Sázavou 

Na Pohoří 575, 285 22 Zruč nad Sázavou 
Tel: 327 531 189, fax: 327 531 228, e-mail: 1.zs.zruc@seznam.cz

Ředitelství školy oznamuje, 

že se zápis dětí do 1. třídy I. Základní školy Zruč nad Sázavou pro 
školní rok 2014-2015 uskuteční  v termínech:

středa 15. 1. 2014 ... od 14.00 do 17.00 hodin
čtvrtek 16. 1. 2014 ... od 14.00 do 16.00 hodin

pátek 17. 1. 2014 ... od 8.00. do 10.00 hodin

v učebnách 1. tříd.	

Zákonný zástupce dítěte předloží svůj průkaz totožnosti a rodný list 
dítěte. 

K zápisu se dostaví i děti, které měly pro školní rok 2013-2014 schvá-
lený odklad školní docházky.

Mgr. Ivana Stará, ředitelka školy 

Vystoupení hosta senátora a náměstka hejtmana středočeského kraje 
PhDr. Marcela Chládka

Předání ceny AZUŠ ČR M. Pikhartovi v Chrámu svaté Barbory

Vystoupení Prezidentky EMU Heleny Maffli
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KULTURA, SPOLEČNOST
SPOLEČENSKÁ 

KRONIKA
Blahopřání
Blahopřejeme našim spo-

luobčanům, kteří v měsíci 
listopadu oslavují naroze-
niny, zvláště pak Ludmile 
Krňákové, Marii Benešové, 
Marii Karalové, Zdence Šve-
cové, Miroslavu Mlčouškovi, 
Vlastě Števlíkové, Miloslavě 
Týcové, Boženě Němečko-
vé, Josefu Rakušanovi, Anně 
Hortové, Vlastě Málkové, 
Františku Lebedovi, Věře Pe-
terkové, Marii Pajerové, Marii 
Svobodové, Emilii Tvrdíko-
vé, Květuši Kaplanové, Karlu 
Deverovi, Olze Bílkové, Evě 
Štěpánové, Imrichu Harva-
novi, Olze Mojžíšové, Jiřině 
Outlé, Josefu Janatovi, Jiřině 
Přenosilové.

Výše jmenovaným i všem 
ostatním oslavencům přejeme 
hodně zdraví, štěstí a pohody 
do dalších let.

Poděkování
Děkuji Městskému úřadu a 

Sboru pro občanské záležitos-
ti za přání k mým narozeni-
nám. Olga Mojžíšová

Děkuji prodavačkám pro-
dejny POTRAVINY SÁZA-
VANKA (vedoucí pí. Jana-
tová) za vzorný přístup ke 
starým lidem. Jsou ochotny 
zavést zákazníka k požado-
vanému zboží. Jako stálá zá-
kaznice oceňuji, že k oslavě 
mé diamantové svatby mi byla 
jimi věnována sklenička se 
znakem prodejny. Přeji všem 
hodně zdraví do dalších let a 
dobré tržby! Jaroslava Lebe-
dová, Slunný Vrch

Děkujeme Městskému úřa-
du a Sboru pro občanské zá-
ležitosti ve Zruči nad Sázavou 
za blahopřání k našim naroze-
ninám. manželé Dvořákovi

Vzpomínka
Dne 10.12. 2013 to bude 5 

let, co zemřel pan Jiří Koří-
nek. Vzpomeňte s námi. Ro-
dina

SDRUŽENÍ RODÁKŮ A PŘÁTEL ZRUČE
http://www.zrucstirodaci.cz

Zástupci Občanského sdružení Rodáků a přátel Zruče n. S. a okolí u pří-
ležitosti 28. října zbavili památník na Malostranském náměstí napadaného 
listí a již tradičně položili kytici k uctění památky obětí 1. světové války.

Členové tohoto sdružení na své výroční členské schůzi zhodnotili činnost 
v uplynulém období, hospodaření a plán na rok 2014.

Jiřina Janatová

Zručský salátink
Osazenstvo Zámeckého hostince pořádá 24. prosince 2013 již 3. roč-

ník „Zručského salátinku“. Prezentace vašich výtvorů, tedy vánočních 
salátů, začne po 9. hodině ranní. Po uzavření sběru vzorků proběhne cca 
kolem 11. hodiny ochutnávka a vyhodnocení těch nejchutnějších. 

Součástí této soutěžní salátové akce bude, také již tradičně, možnost 
připálení si dovezeného „Betlémského světla“, a to přibližně do 16. ho-
diny. 

■■ Dlouhodobě pronajmu byt 
2+1 (40m2) s balkonem (6m2), 
v panelovém domě, Poš-
tovní 642. Cena 7.000 Kč/
měsíc. Složení vratné kauce 
14.000Kč v den nastěhování 
podmínkou. Tel: 602 211 416.

■■ Koupím motocykl JAWA ČZ: 
kývačka, panelka, pérák, pio-
nýr, stadion, pařez apod. Mož-
no i díly a vraky i jiných zna-
ček. Děkuji za nabídky. Tel.: 
777 589 258.

■■ Prodám nebo dlouhodobě pro-
najmu půldomek v ulici Topo-
lová. Měsíční nájem 5.000 Kč + 
energie. Tel.: 775 874 301.

■■ Prodám byt 3+1 v osobním 
vlastnictví, Na Výsluní 752. 
Tel.: 603 790 001.

■■ Pronajmu byt 3+1, sad Míru 
787, cena dohodou a jeden ná-
jem dopředu. Tel.: 604 326 095

■■ Prodám větší řadovou garáž v 
lokalitě „na skalách“. Tel.: 732 
687 238.

■■ Poskytnu dlouhodobý proná-
jem nadstandardního bytu 
3+1 v ulici 1. máje, o celkové 
ploše 127m2 s velkou halou, 
plně vybavená kuchyň s ve-
stav. spotřebiči, myčka, prač-
ka, mikr. + pečící trouba, 
lednice, mrazák, vířivá vana 
+ sprch. kout, bidet, klimati-
zace, vytápěná plovoucí pod-
laha, balkón 9 m2, Wifi, SAT, 
pouze vážnému a solidnímu 
zájemci. Tel. 608 217 110.

■■ Nevíte, co blízkým k Váno-
cům? Fitko Bleška nabízí 
dárkové poukazy. Pro více in-
formací volejte na tel: 737 574 
543.

■■ Zubní ordinace – MUDr. 
Věra Králová, přijme od 
1.1.2014 zdravotní sestru /
zubní instrumentářku/. In-
formace na tel.: 727 883 970.

■■ Pronajmu byt 2+1 s balkonem 
ve Zruči nad Sázavou. Tel.: 732 
971 426.

■■ Pronajmu zařízený byt 3+1 ve 
Zruči nad Sázavou,  Na Pohoří. 
Tel.: 774 455 999.

■■ Hledám do country kape-
ly muzikanty: kytara, banjo, 
basa, housle atd. Kontakt: tel.: 
739 439 326 (Honza), e-mail: 
country.muzika@gmail.com. 
Zkoušky: Všebořice, hlásit se 
mohou i muzikanti, kteří ni-
kdy nehráli v kapele. Regiony: 
Zruč, Ledeč, Vlašim a blízké 
okolí.		

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Klub panenek ČR navázal, tak jako v minulých letech, spolupráci s firmou 
Starkl a do jejich krásné vánoční prodejní výstavy zapůjčil jako doplňu-
jící dekoraci několik panenek. Firma Starkl se na oplátku bude podílet na 
výzdobě sálu ve Spolkovém domě při koncertu Richarda Pachmana. 
Expozice panenek bude obohacena o vánoční překvapení. Instalováno zde 
bude několik krásných dřevěných betlémů, které z obrázků předních čes-
kých výtvarníků zhotovili manželé Mrázkovi. Výstava bude poprvé ote-
vřena o adventních trzích 1. prosince a potrvá až do ledna 2014. Návštěva 
výstavy bude možná po telefonické domluvě i v době vánoční. Kontaktní 
telefony: 603 810 899-Zemanová, 723 227 413-Janatová.

KLUB PANENKY ČR
http://www.klubpanenkycr.cz

RODINNÉ CENTRUM SETKÁNÍ 
webové stránky se připravují

Dny finanční gramotnosti ve Zruči
Každý z nás se musí denně rozhodovat, jak bude nakládat se svými fi-

nančními prostředky. Denně jsme vystaveni tlaku reklam a bankovních 
společností, kteří o naše finance stojí. Jak se rozhodovat v denním životě, 
abychom o naše peníze nepřišli, ale byli rozumnými hospodáři? Co dělat, 
abych nespadl do dluhové pasti? Jaký význam má pojištění? Mám se zajistit 
na stáří životním pojištěním nebo penzijním fondem? Do čeho má význam 
investovat? To je jen několik otázek, na které by vám měl odpovědět cyklus 
seminářů finanční gramotnosti, které připravuje Rodinné centrum Setkání 
ve spolupráci s finančním poradcem Radkem Tesárkem. Pan Radek Tesárek 
má ve finančním poradenství i ve školení bohaté zkušenosti, rozhodl se za-
pojit do celonárodního projektu Dny finanční gramotnosti a pomoci nám se 
v této sféře zorientovat.

O své práci říká: „V této práci mě neskutečně naplňuje přísun nových in-
formací a možnost pomáhat druhým. Ať už se jedná o kompletní správu 
financí mých klientů, nebo zaškolování nových spolupracovníků. Kromě 
informací o dění na finančním trhu, doplňuji lekce o praktické příklady z 
mé praxe. Velikou výhodu seminářů „Školy finanční gramotnosti“ spatřuji 
v tom, že po dokončení jsou absolventi připraveni čelit nástrahám a všeli-
jakým praktikám firem působících ve finančním světě. Mým cílem je, aby 
po tomto semináři byli účastníci schopni lépe porozumět svým osobním 
financím, věděli jak zabezpečit sebe a svou rodinu, popřípadě si efektivně 
našetřit, třeba na stáří.  A tím si splnili své sny a plány do budoucna.“

Kurzy jsou určeně pro dospělé všech věkových i příjmových skupin. Bu-
dou se konat v zasedací místnosti Spolkového domu. Seminář se skládá ze 
šesti jednotlivých lekcí, scházet se budeme vždy v úterý od 18 do 19:30 
hodin. První lekce začíná v úterý 14. 1. 2014. Absolventi kurzu obdrží certi-
fikát. Do cyklu kurzů je nutné se přihlásit na e-mailu mudr.lenka.novotna@
centrum.cz, kurzy jsou zdarma.

Nenechte si tedy ujít tuto ojedinělou možnost dozvědět se více o našich 
financích. Na všechny mladší i starší studenty se velice těšíme.

MUDr. Lenka Novotná a Radek Tesárek

SPOLKOVÝ DŮM 
http://www.mesto-zruc.cz/mesto/spolkovy-dum/

Studio Bílý drak pořádá  
ve Spolkovém domě ve Zruči nad Sázavou 

prožitkový seminář 

MANDALA PRO MÉ VNITŘNÍ DÍTĚ
Těšíme se na Vánoce, přemýšlíme o tom, jak potěšit své blízké. 

Nepřepínáme však při všech těch přípravách své síly? 
Nespoléháme příliš na to, že na Štědrý večer jako zázrakem  

všechny starosti a stres z nás spadnou? 
Takhle to přece nefunguje. 

Musíme dbát i na sebe, především na sebe, 
pečovat sami o svůj vnitřní klid a pohodu. 

Pojďme se v tomto předvánočním čase sejít, 
napojit se na zdroj klidu a míru, 

a potom vytvořit mandalu pro svou nejkřehčí část, 
pro své vnitřní dítě.

čtvrtek 12. prosince 2013 od 17 hodin 
S sebou pastelky, oříšky, sušené ovoce, drobné větévky, další drobnosti 

podle vlastního uvážení.
Cena semináře 160,- Kč

Lektorka: Jana Petrásková, dotazy k pomůckám a semináři  
tel. 608 00 47 52, jana@bily-drak.cz,  www.bily-drak.cz.

Informace a přihlášky už nyní:  
SD Zruč nad Sázavou  Marcela Černá 730 514 040

Odbor kultury – Spolkový dům a Zručská desítka
vás srdečně zvou

6. prosince 2013 v 18 hodin  
ke vstupu do Spolkového domu ve Zruči nad Sázavou na

 „VÁ-NOČNÍ VYTRUBOVÁNÍ“
Přijďte souznít s hudbou, která nám hlásá, že čas adventní je tady. 

Přijďte naladit a zahřát svá srdce.  
(O zahřátí těla bude též postaráno v podobě svařeného vína!)

Všichni jste srdečně zváni!

Památník na Malostranském 
náměstí v novém ... U památníku na 
Malostranském náměstí je zhotoven 
nový mlatový chodník. Prostor 
před samotným památníkem je nově 
vydlážděn. V příštím roce by měl 
projít restaurátorským zásahem 
samotný památník. V roce 2014 si 
připomeneme 100 let od vypuknutí 
1. světové války.
(foto: Martin Hujer)

AKTUÁLNĚ

Noviny vycházejí v nákladu 2.300 výtisků,  
jsou distribuovány zdarma do poštovních schránek a 

zároveň jsou zveřejněny na webu města. 
Základní cena je 8 Kč za cm2 bez 21% DPH. 

Výrazně ji lze snížit díky slevám za opakovaný tisk. 
Formulář objednávky je možné stáhnout  

z webových stránek MěÚ - www.mesto-zruc.cz.
Bližší informace: noviny@mesto-zruc.cz.

PLOŠNÁ INZERCE
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Muži - 2. liga
TJ Jiskra - Žatec   39:27 (18:13)
V sobotu 12. října ukončili sérii tří domácích utkání za sebou muži házené. 

Tentokrát přijeli prověřit jejich výkonnost hráči Žatce. Vstup do utkání byl 
excelentní. Domácí Jiskra zaskočila hosty rychlou hrou a v jedenácté mi-
nutě vedla již 9:2. Potom však povolila a dovolila hostům výsledek upravit. 
Úvod druhého poločasu byl vyrovnaný. Rozhodující krok k zisku dvou bodů 
udělali domácí mezi 40. až 48. minutou. Tato část skončila 9:1 a to bylo roz-
hodující. V poslední části hry už domácí pouze udržovali náskok. Zkoušeli 
některé nacvičené kombinace pro radost diváků. Konečný výsledek jasně 
ukazuje na to, kdo byl v zápase lepší. Sestava a branky: Kovařík (8); Roub 
(6); Havránek (5); Hejl (4); Koubský (4); Lefner (3); Böhm (3); Vávra (2); 
Korel D. (2); Fišer (2); Vrzáček P; Vodrážka; Korel T.; Domkář.

Slavia Praha - TJ Jiskra   29:24 (14:11)
V sobotu 19. října odjeli muži házené k dalšímu mistrovskému utkání dru-

hé ligy. V Praze je čekala Slavie. Od začátku tahala Jiskra za kratší konec. 
V úvodu si domácí vytvořili malý náskok, který si udržovali po celý zápas. 
Jiskře se několikrát podařilo soupeře dotáhnout, pak ale zbytečnými ztráta-
mi opět ztráceli kontakt. Sedm minut před koncem prohrávali o dvě branky, 
a pokud chtěli vyhrát, museli hrát na určité riziko. To však nevyšlo. Přesto 
si oslabený tým za bojovnost zaslouží pochvalu. Sestava a branky: Roub 
(9); Kovařík (5); Havránek (3); Lefner (2); Fišer (2); Koubský (1); Vávra (1); 
Hornát (1); Vrzáček; Hejl; Korel T.; Domkář.

TJ Jiskra - HK Lovosice B   29:27 (14:12)
V šestém kole druhé ligy házenkářů přivítali na své palubovce muži ve-

doucí celek z Lovosic, který doposud ztratil pouze jeden bod za remízu na 
Praze 4. Hned od počátku byl zápas velmi vyrovnaný, přesto domácí měli 
maličko navrch. V osmé minutě vedli o tři branky, hosté ale ve dvacáté mi-
nutě vyrovnali. Druhý poločas byl věrnou kopií prvého. Domácí vždy stačili 
odpovědět na tlak hostů a pomalu svůj náskok zvyšovali. Šest minut před 
koncem měli domácí náskok šesti branek a vypadalo to na klidný závěr. 
Jiskra však vytvořila v závěru několik zbytečných chyb a Lovosičtí dotáhli 
na rozdíl dvou branek. Potom však domácí zabrali a cenné vítězství uhájili.
Sestava a branky: Roub (10); Havránek (7); Kovařík (5); Böhm (4); Hejl (2); 
Fišer (1); Lefner; Koubský; Vávra; Korel D.; Korel T.; Domkář.

Sokol Libčice - TJ Jiskra   29:23 (13:13)
K sedmému kolu zajížděli muži do Hostivic, kde se střetli se Sokolem Lib-

čice. Ti hrají druhou ligu již několik let a v poslední době obsazují přední 
místa v tabulce. Začátek byl vyrovnaný, Jiskra zapomněla na nepovedený 
zápas z předešlého kola a hrála svoji hru s rychlými útoky. V desáté minutě 
vedla o dvě branky, potom však hrála ve třech. Toho domácí využili a ujali 
se vedení o dvě branky. Poločas nakonec skončil remízou a očekával se za-
jímavý druhý poločas. To se potvrdilo a soupeři se střídali ve vedení. Ve 46. 
minutě byl stav 16:16. Potom si ale Jiskra vybrala slabou chvilku a domácí 
toho využili na získání náskoku. Ten se ukázal jako rozhodující. Jiskra se 
ještě snažila něco s výsledkem udělat, zkušený domácí tým si však výhru 
pohlídal. Sestava a branky: Roub (8); Kovařík (4); Koubský (3); Vrzáček M. 
(3); Havránek (2); Hejl (2);  Lefner (1);  Hornát; Korel D.; Vrzáček P.; Korel 
T.; Domkář.

Jablonec nad Nisou - TJ Jiskra   35:13 (20:8)
V sobotu 2. listopadu odjeli muži házené k předehrávce osmého kola do 

Jablonce nad Nisou. Ve druhém kole českého poháru Jablonečtí ve Zruči 
prohráli, a tak se očekával vyrovnaný souboj. Bohužel tento den byl pro 
Jiskru zakletý. Takzvaný den b…c. Sice jsme domácí přestříleli, úspěšnost 
však byla velmi malá. Domácí od začátku naše hráče přehrávali a neustále 
navyšovali svůj náskok. Sestava a branky: Hejl (4); Roub (3); Kovařík (2); 
Böhm (2); Havránek (1); Fišer (1); Lefner; Koubský;  Hornát; Vávra; Korel 
D.; Korel T.; Domkář.

Petr Felis

HÁZENÁ
http://www.hazena-zruc.cz

A-tým po pěti odehraných kolech vládne divizi!
Hned v úvodu sezóny si Áčko stolních tenisů Zruče vyšláplo na loňské 

účastníky 3. ligy, dokonce v jejich hernách. Výjezd na západ Prahy přinesl 
překvapivě jednoznačné výsledky ve prospěch zručské mašiny, a dokonce i 
pěvecké a taneční vystoupení v jednom z rakovnických sportovních areálů. 
Podobný osud v prvním domácím utkání čekal i Sokol Příbram, a tak jedi-
ným, kdo dokázal Zruči pořádně zavařit, bylo pro zatím TTC Kladno „C“. 
SKC si v samotném závěru připsalo desátý bod zásluhou Františka Herouta, 
a tak se může pyšnit na čele tabulky krajských soutěží.

KST Rakovník - SKC Zruč n. S. TENNISLINE „A“ 4:10 (Body – He-
rout F. 3:0, Uher 2:1, Škopek 2:1, Bleha 1:2, čtyřhry 2:0)

Sokol Hudlice „A“ - SKC Zruč n. S. TENNISLINE „A“ 2:10 (Body 
– Nevřela 3:0, Škopek 3:0, Herout F. 2:0, Uher 0:1, Bleha 1:0, čtyřhry 2:0)

SKC Zruč n. S. TENNISLINE „A“ – Sokol Příbram 10:3 (Body – He-
rout F. 3:0, Bleha 0:2, Nevřela 3:0, Škopek 3:0, čtyřhry 1:1)

SKC Zruč n. S. TENNISLINE „A“ – TTC Kladno „C“ 10:6 (Body – 
Herout F. 4:0, Uher 2:1, Bleha 0:3, Škopek 2:2, čtyřhry 2:0)

Rabbit se probojoval až na první místo KS2!
Vstup do sezóny se náramně vydařil i mužskému B-týmu. Ten se musí stá-

le obejít bez zraněného Pavla Jandejska, ale v sestavě se bezvadně předvádí 
Lukáš Bleha. Ten v druhém a třetím kole proti Čáslavi a Přezleticím chyběl 
a hned to bylo znát na výsledcích Zruče. Oslabená Čáslav sice padla, ale ná-
sledně přišla překvapivá ztráta s Přezleticemi. Válcování soupeřů následu-
jícím výkonem se zasloužilo o dvě výhry z heren soupeřů Sadské a Kolína, 
díky kterým se Béčko vyhouplo až na první pozici KS2.

SKC Zruč n. S. RABBIT „B“ – Sokol Čáslav 14:4 (Body – Kučera 3:0, 
Budjač 3:0, Škopková 4:0, Němec 0:3, Herout V. 0:1, čtyřhry 1:1, skreč 2:0)

SKC Zruč n. S. RABBIT „B“ – Sokol Přezletice 9:9 (Body – Kučera 2:2, 
Budjač 4:0, Škopková 2:2, Němec 1:3, čtyřhry 1:1)

Sokol Sadská „C“ - SKC Zruč n. S. RABBIT „B“ 6:12 (Body – Bleha 
3:1, Budjač 2:1, Kučera 2:1, Škopková 2:1, čtyřhry 1:1, skreč 2:1)

FK Kolín „C“ - SKC Zruč n. S. RABBIT „B“ 7:11 (Body – Kučera 4:0, 
Bleha 3:1, Němec 2:2, Jandejsek Z. 1:3, čtyřhry 1:1)

Céčko se šetří a D-tým bojuje o každý bod
C-tým se průběžně drží na 4. místě regionálního přeboru I. třídy, když ve 

3. kole jednoznačně porazilo mladý celek Kutné Hory. V sestavě se objevil i 
mládežník Jan Procházka, který hned dokázal zvítězit se svým vrstevníkem 
Líbalem. I bez Lukáše Blehy pak Céčko sebralo jako první body Chlístovi-
cím, i když vedlo již 9:3!

Čtvrtý celek Zruče bude mít ve své soutěži daleko větší starosti. K bodům 
mu výrazně pomáhá Václav Herout, ovšem bez něj Déčko zatím bodovat 
nedokázalo a se čtyřmi body je na 6. místě z osmi účastníků RP2.

Regionálního přebor I. třídy
SKC Zruč n. S. „C“ – Sokol Kutná Hora „C“ 17:1 (Body – Bleha 4:0, 

Jandejsek Z. 4:0, Herout V. 3:0, Semaník 3:0, Procházka 1:0, čtyřhry 2:0, 
skreč 0:1)

Sokol Chlístovice – SKC Zruč n. S. „C“ 9:9 (Body – Němec 3:1, Jandej-
sek Z. 3:1, Herout V. 1:3, Semaník 1:3, čtyřhry 1:1)

Regionálního přebor II. třídy
SKC Zruč n. S. „D“ – Sokol Kutná Hora „D“ 12:6 (Body – Herout V. 

2:0, Dušek 3:1, Roub 3:1, Veselý 3:1, Procházka 0:2, čtyřhry 1:1)
Sokol Starkoč - SKC Zruč n. S. „D“ 11:7 (Body – Dušek 1:3, Friš 2:2, 

Veselý 0:3, Roub 2:2, čtyřhry 0:2)

Mládež na první turnaji nezazářila,  
i tak je mezi mladšími žáky první

Výběr pěti hráčů a jedné hráčky mládežnického celku se vydalo na 1. 
regionální pohár starších žáků (1999 a mladší) do Čáslavi. Dle očekávání 
byli nejúspěšnějšími částmi týmu Jaroslav Beznoska a Jan Procházka, kteří 
postoupili do finále A, kde mezi patnácti nejlepšími prohráli hned v prvním 
kole. Do první dvacítky se propracovala i Šárka Menšíková a první vítězství 
si připsal i Jakub Maxa nebo Vít Pažout. Premiéru si pod záštitou SKC odbyl 
i Matěj Trmal.

Úspěchem Zruče bylo skvělé třetí místo Jana Procházka a Jaroslava Bez-
nosky ve čtyřhře. Výsledky třech nejlepší Zručáků (Beznoska, Procházka 
a Menšíková) pak znamenaly průběžné první místo v mladších žácích před 
Kutnou Horou.

Úvodní zkušenosti s krajským turnajem mladších žáků (2001 a mladší) si 
užil čtyřčlenný výběr Jaroslav Beznoska, Jan Procházka, Šárka Menšíková 
a Jakub Maxa. V Lánech u Kladna byl mezi elitou Středních Čech nejúspěš-
nějším první jmenovaný, který se umístil na 17.-24. místě.

O lepší individuální výsledky se naši kadeti pokusí 17.11., kdy se druhý 
regionální pohár uskuteční ve SD Zruči nad Sázavou!

František Herout

STOLNÍ TENIS
Více reportů, výsledků, tabulek, fotografií, statistik:  http://skczruc.xf.cz

Česká Kanada
Turistický oddíl ve Zruči nad Sázavou pořádá každým rokem pro své čle-

ny podzimní vícedenní zájezd. V loňském roce jsme navštívili oblast Krá-
lického Sněžníku. Pro letošní rok jsme vybrali opačnou stranu naší vlasti 
– Českou Kanadu. Ubytováni jsme byli v apartmánech Sluníčko v Nové 
Bystřici. Zájezd, kterého se zúčastnilo 15 členů oddílu, se uskutečnil v ter-
mínu 26.- 29.9.2013.

Ze Zruče jsme odjížděli v ranních hodinách. První zastávka byla v Jin-
dřichově Hradci, kde jsme si prohlédli historickou část města. Po překro-
čení zeměpisného 15. poledníku, který tímto městem přímo prochází, jsme 
vystoupili na věž kostela, odkud se nám naskytl pěkný výhled na město a 
rybník Vajgar. Po dobrém obědě jsme pokračovali do místa ubytování, měs-
tečka Nová Bystřice. Ve večerních hodinách jsme společně oslavili kulaté 
narozeniny členky oddílu Libušky Tomanové.

Druhý den nás čekala celodenní túra, která vedla ze Starého Města pod 
Landštejnem přes hraniční kámen na trojmezí Čechy-Morava-Rakousko do 
Maříže, se známou keramickou dílnou. Zde si můžete sami vyrobit a na-
malovat hrneček a jako suvenýr si ho odnést domů. Další zastávkou na naší 
cestě bylo městečko Slavonice s renesančním náměstím. Nenechali jsme si 
ujít výstup na věž kostela a historické městečko i s okolím si prohlédli z výš-
ky. Za Slavonicemi jsme prozkoumali hraniční opevnění vybudované před 
II. světovou válkou. Poslední zastávkou před návratem do Starého Města 
pod Lanštejnem byly vykopávky zaniklé vesnice Pfaffenschlag, která byla 
vypálena za husitských válek.

V sobotu jsme jeli z Nové Bystřice úzkokolejkou do stanice Kaproun. Zde 
zanechal svou stopu i český génius Jára Cimrman. Za slunečného počasí 
jsme vystoupili na rozsáhlý hrad Landštejn. Byl vybudovaný na počátku 13. 
století moravskými Přemyslovci jako opěrný bod na rozhraní Čech, Moravy 
a Rakouska. Z hradu jsou krásné výhledy nejen do Čech, ale i do sousedního 
Rakouska. Při cestě z Lanštejna jsme prohlédli několik bunkrů, kterých je v 
této oblasti mnoho. Na konci sobotního výletu jsme v obci Klášter navštívili 
velký barokní kostel.

I poslední den zájezdu jsme využili ke krátkému výletu. Sbalili jsme bágly 
do aut a dojeli pod nově otevřenou rozhlednu u Jakuba. Nachází se na Hav-
lově hoře nad obcí Valtínov. Výhledy stály za to.  Během akce jsme našlapali 
57 km. Pan Vaněček, předseda oddílu, zhodnotil kladně celý turistický zá-
jezd. Všichni přítomní členové byli spokojeni jak s programem, lokalitou, 
tak s ubytováním zájezdu. Ze zájezdu bylo pořízeno video a fotografie, které 
je možno najít na internetové adrese oddílu: http://turistika.jiskra-zruc.cz. 
Najdete zde i pozvánky na pravidelné vycházky a další akce, které pořádá 
náš turistický oddíl.

Přijďte mezi nás!
Zdrávi došli!

Ladislav Matějka

Noční pochod
Je to už 35 let, co turistický oddíl TJ Jiskra pořádal první ročník Nočního 

pochodu (tehdy Říjnové plameny). Letos se pochod konal v pátek 8. listopa-
du. Start ve Spolkovém domě se už stává tradicí. Navíc kromě popisu trasy 
dostali malí pochodníci reflexní pásky od organizace BESIP, aby byli na 
silnici lépe vidět. Trasa vedla tradičně přes Nesměřice a Domahoř. Po 12 ki-
lometrech dorazilo 219 pochodníků do cíle Na Pohoří. Každý zde dostal pa-
mětní list pochodu, sušenku a teplý čaj. Děkujeme Městské policii za dohled 
nad pořádkem a bezpečností účastníků, panu Studničkovi za občerstvení 
pochodníků v cíli a paní Černé za spolupráci ve Spolkovém domě.

Petr Novák

TURISTIKA
http://www.turistika-zruc.wz.cz

Sportovní akce:
01.12.2013 ... florbal: Vasara 
– turnaj (sportovní hala, 9.00-
18:00)

07.12.2013 ... házená: TJ Jiskra 
Zruč – TJ Chemička Ústí n.L. 
(II. liga muži, sportovní hala, 
17:00)

07.12.2013 ... volejbal: TJ Jiskra 
Zruč – VK Benešovská (KP I. 
ženy, sportovní hala, 10:00) 

07.12.2013 ... turistika: Pravi-
delná vycházka do okolí (8:00, 
nám. Míru)

07.12.2013 ... stolní tenis: SKC 
Zruč TENNISLINE – TTC Bělá 
pod Bezdězem (nejvyšší krajská 
soutěž, Spolkový dům, víceúče-
lový sál, 17:00)

07.12.2013 ... stolní tenis: SKC 
Zruč „D“ – Sokol Uhlířské Ja-
novice „C“ (regionální přebor II. 
třídy, Spolkový dům, víceúčelo-
vý sál, 9:00)

07.12.2013 ... stolní tenis: SKC 
Zruč „C“ – Sokol Uhlířské Ja-
novice „B“ (regionální přebor I. 
třídy, Spolkový dům, víceúčelo-
vý sál, 9:00) 

08.12.2013 ... fotbal: TJ Jiskra 
Zruč – turnaj st. žáků (ročník 
1999 a st., 8 týmů, sportovní 
hala, 8:30 -15:30)

08.12.2013 ... stolní tenis: SKC 
Zruč TENNISLINE – TJ Sokol 
Krchleby (nejvyšší krajská sou-
těž, Spolkový dům, víceúčelový 
sál, 10.00)

14.12.2013 ... volejbal: TJ Jiskra 
Zruč – TJ Sokol Kerhartice (II. 
liga muži, sportovní hala, 10:00 
-17:00)

14.12.2013 ... turistika: Pravidel-
ná vycházka do okolí (8:00, nám. 
Míru)

15.12.2013 ... ZUMBA A PILO-
XING (Piloxing Kolín, www.
piloxingkolin.cz, rezervace na 
tel.: 777 663 224, e-mail: fithol-
ky@e-mail.cz, Spolkový dům, 
víceúčelový sál, 15.00) 

15.12.2013 ... fotbal: TJ Sokol 
Trhový Štěpánov (ml. žáci turnaj, 
sportovní hala, 10:00 - 17:00)

17.12.2013 ... futsal: FC Benago 
Praha – FC Tango Brno (sportov-
ní hala, 18:00 - 22:00)

21.12.2013 ... volejbal: Zručská 
liga (muži, sportovní hala, 8:00 
- 20:00)

26.12.2013 ... nohejbal: Vánoční 
turnaj dvojic (sportovní hala, 
8:00)

27.12.2013 ... stolní tenis: Turnaj 
(sportovní hala, 8:00)

28.12.2013 ... florbal: Vánoční 
turnaj (8. ročník, pořádá p. Josef 
Černý,  8:00)

Pravidelné akce

Pondělí, 17:00 - 18:00 ... Pidi 
aerobik (6-10 let, víceúčelový sál, 
spolkový dům)

Středa, 16:00 - 16:45 ... Cvičení 
pro děti (Kolo, kolo, mlýnský 
– 1,5 – 3 roky, Jana Losinecká, 
sportovní hala)  

Středa, 16:45 - 17:30 ... Cvičení s 
dětmi – 3-6 let (Jana Losinecká, 
sportovní hala) 

Středa, 19:30 - 20:30 ... Cvičení 
Pilates (spolkový dům, víceúče-
lový sál)

--------------------------------------

Další pravidelné cvičení a sport 
najdete na webových stránkách 
města: 

www.mesto-zruc.cz

--------------------------------------

Na webových stránkách 

města je otevřena  

sportovní rubrika  

Sportovní ozvěny,

kde naleznete přehled 

sportovních výsledků  

roztříděných  

dle sportovních odvětví

http://www.mesto-zruc.

cz/sportovni-ozveny

Na webových stránkách města  
jsou ke stažení Zručské noviny od ledna roku 2001.

www.mesto-zruc.cz

RC modely ve Zruči
19.10.2013 na dětském hřišti proběhl I. ročník akce RC MODEL SHOW 

Zruč nad Sázavou, bylo to setkání RC modelářů s ukázkou naší techniky. 
Kromě letadel, u kterých byla měřítka různá, se jednalo o funkční modely 
dálkově ovládané v měřítku 1:14. Této akce se zúčastnilo 9 kamionů, 10 
letadel, 3 osobní auta, 4 off-roady, 1 traktor, 1 tank a chybět nemohla mo-
delová čerpací stanice. Počasí nám v tento den přálo, a tak ze strany počasí 
této akci nic nepřekáželo v cestě. Pro diváky to jistě byla zajímavá podívaná 
a pro nás příjemně prožité odpoledne, děkuji tímto všem, kteří se této akce 
zúčastnili. Zejména pak děkuji modelářskému klubu www.lmk-skovice.cz, 

který tuto akci podpořil 
svými letadly s leteckou 
ukázkou modelů.

Tato akce nezůstane 
pouze u prvního roč-
níku, jelikož pro velký 
úspěch chtějí účastníci, 
aby tato akce byla mezi 
námi zařazena do pra-
videlných akcí roku. 
Zejména pak pro rozma-
nitost a možnosti, které 
nabízí dětské hřiště v 
našem městě.

David Muška


